



KLP d.o.o.
PC Komenda, Pod jelkami 2, 1218 Komenda, Slovenija

Davčna št.:
Telefon: 01 830 3650
E-mail: info@klp.si
WWW: www.klp.digitalist.serv.si

Datum: 28.07.2024

KERAMOL FLEX - 25KG



(slika je simbolična)

Kategorija: [Barve in fasade](#)

Zaloga: **Ni na zalogi**

Šifra:

[Pošljite povpraševanje](#)

Povpraševanje

x



KERAMOL FLEX - 25KG - 972377

Keramičarstvo, Pleskarstvo in fasaderstvo MAXIMA, SRBIJA

Ime izdelka

Ime in priimek

Telefon *

E-mail *

Komentar

Izpolnite *

[Primerjaj z ostalimi Natisni ponudbo \(PDF\)](#)

Kratek opis

KERAMOL Flex je na osnovi hidravličnih veziv, posebno izbranih agregatov, sintetičnih polimerov in dodatkov izdelano fleksibilno lepilo za keramične ploščice. Primeren je za notranje in zunanje nevpojne ploščice, ki jih vgrajujemo na vpojne talne površine. Temperaturno obstojen od -20 °C do +70 °C. Priporočamo ga za uporabo v kopalnicah, kuhinjah, v objektih s talnim gretjem, balkonih in terasah in v vseh primerih, kjer so keramične ploščice izpostavljene visoki vlagi in temperaturnim spremembam.

NAVODILA ZA UPORABO: V 7 litrov vode počasi dodajamo 25 kg KERAMOL Flex in mešamo, dokler ne nastane homogena zmes brez grudic. Po 15 minutah zmes še enkrat intenzivno premešamo. Zmes je nato pripravljena za vgradnjo. Odrpti čas pripravljene zmesi je 2 uri. Podlaga, na katero nanašamo lepilo, mora biti nosilna in očiščena prahu, masti in druge umazanije. Velike razpoke en dan pred vgradnjo ploščic zapolnimo z lepilom KERAMOL Flex. Pred nanosom lepila moramo podlago premazati z ustreznim osnovnim premazom MAXIKRIL, ki ga izberemo glede na stanje podlage. Če lepimo »ploščico na ploščico« podlago premažemo s premazom MAXIKRIL Ceramic. Lepilo nanašamo z zobato lopatico, tako da je pri notranji uporabi najmanj 65% podlage prekrite z lepilom, pri zunanji uporabi pa lepilo nanesemo na celotno površino keramične ploščice. Ploščice polagamo na naneseno lepilo, tako da jih pomikamo levo/desno in navzgor/navzdol. Fuge med ploščicami po 24 urah naknadno zapolnimo s fugirno maso FUGALIN. Orodje in ploščice takoj po uporabi temeljito operemo z vodo. Delovna temperatura: Delo opravljamo pri temperaturi +5 °C do +30 °C. Vremenske razmere lahko vplivajo na proces strjevanja. Poraba: 2-5 kg/m², odvisno od kakovosti podlage ter tehnike in načina nanašanja. Trajnost in skladiščenje: 12 mesecev od datuma izdelave, odtisnjenega na embalaži. Skladiščiti v originalni, dobro zaprti in nepoškodovani embalaži v suhem in zračnem prostoru. Hraniti izven dosega otrok!

NEVARNO: Povzroča hude poškodbe oči. Povzroča draženje kože. Lahko povzroči alergijski odziv kože. Lahko povzroči draženje dihalnih poti. Previdnostni stavki: Uporabljati le zunaj ali v dobro prezračenem prostora. Nositi zaščitne rokavice/zaščitno obleko/zaščitna dihal/zaščitno za oči, obraz/zaščitna obutev. **PRI STIKU S KOŽO:** Umiti z veliko vode. **PRI VDIHAVANJU:** Prenesti osebo na svež zrak in jo pustiti v udobnem položaju, ki olajša dihanje. **PRI STIKU Z OČMI:** Previdno izpirati z vodo nekaj minut. Odstranite kontaktne leče, če jih imate in če to lahko storite brez težav. Nadaljujte z izpiranjem. Takoj pokličite CENTER ZA ZASTRUPITVE/zdravnika. Hraniti na dobro prezračenem mestu. Hraniti v tesno zaprti posodi. Odstraniti vsebino/posodo v skladu s predpisi o nevarnih odpadkih oziroma odpadni embalaži. Snovi, ki prispevajo h klasifikaciji: cement, portland, chemicals. Druge navedbe na nalepki: Vsebuje manj kot 2 ppm raztopljenega Cr(VI) glede na skupno maso suhega cementa. Reducent deluje do izteka roka uporabnosti označenega na embalaži. Druge nevarnosti: Izdelek ne izpolnjuje kriterijev PBT/vPvB.

Tehnične Specifikacije

Dejavnost Keramičarstvo / Pleskarstvo in fasaderstvo
Proizvajalec MAXIMA, SRBIJA

Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0317 1100 0002 407, odprt pri SKB banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 18.423,00€
